



「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

## 本週以色列焦點第 271 期

2022.10.18 猶太曆 5783

# 黎巴嫩總統接受與以色列 的海上協議

黎巴嫩總統密歇爾·奧恩 ( Michel Aoun ) 表示以黎海上邊界協議是一項「歷史性成就」，黎巴嫩將重新獲得 860 平方公里範圍的爭議性領海海域，但奧恩也堅持該協議並非為兩國關係正常化鋪路。



由「達拉提諾拉」( Dalati Nohra ) 黎巴嫩照片媒體社發佈的照片中看見黎巴嫩總統米歇爾·奧恩在 2021 年 9 月 24 日於黎巴嫩巴布達 ( Baabda ) 透過錄製的影片向聯合國大會發表談話。( 照片來源：DALATI NOHRA/REUTERS )

黎巴嫩總統米歇爾·奧恩週四宣佈黎巴嫩接受由美國斡旋的以色列海上邊界協議，並表示雙方談判已經「取得好的結果」。

黎巴嫩總統密歇爾·奧恩 ( Michel Aoun ) 表示以黎海上邊界協議是一項「歷史性成就」，黎巴嫩將重新獲得 860 平方公里範圍的爭議性領海海域，但奧恩也堅持該協議並非為兩國關係正常化鋪路。

**「衰弱的黎巴嫩無法讓以色列獲得安全，但繁榮的黎巴嫩不僅對自己有益，也對其鄰國（以色列）有利。」——美國國際能源事務協調員（美國特使）阿莫斯·霍克斯坦（Amos Hochstein）**

以色列國會週二同意此海上協議，允許以色列從卡里什（Karish）油田出產天然氣，並接受黎巴嫩從毗鄰卡里什的卡納（Kana）油田開發天然氣，而且是在不引發未具外交關係的以黎兩國間之第三次戰爭的風險下，同意兩方進行天然氣的開採。

他的聲明並不表示該協議已經正式生效。根據路透社（Reuters）看到的協議草案，一旦黎巴嫩和以色列向華盛頓致函，該協議就會生效。華盛頓將會宣佈以黎協議已經就位。



美國國際能源事務協調員 阿莫斯·霍克斯坦於 2022 年 9 月 9 日在黎巴嫩巴布達的總統府發表談話。( 照片來源：AZIZ TAHER/REUTERS )

以色列和黎巴嫩隨後會將把海上邊界的坐標位置發給聯合國以得到正式的承認。

兩國政界人士皆對該協議表達懷疑，擔心此協議過於偏袒另一方。

奧恩在電視發表談話時告訴黎巴嫩人民，該協議充分維護黎巴嫩的權利並滿足其要求。他還在推特上發表對這項協

議的支持，並解釋他希望因著該協議對石油與天然氣探勘的允准，奠定黎巴嫩經濟復甦的基礎。

他強調在達成協議的過程中，黎巴嫩沒有對以色列做出任何讓步，所以此協議不應被視為雙方邁向關係正常化的一步。

奧恩強調兩國花了十年才走到今天這一刻。

奧恩發表言論的幾分鐘後，調解該協議的美國國際能源事務協調員 阿莫斯·霍克斯坦表示希望美國「道達爾」公司（（ Total Energies ）和義大利跨國能源公司「埃尼」（ ENI ）在幾週內開始為天然氣探勘做準備。

上述兩間公司與（上個月已退出的）俄羅斯公司「諾瓦泰克」（ Novatek ）在競標中贏得一起在黎巴嫩海域進行探勘天然氣的機會。

海上協議將為雙方更多的能源探勘機會打開大門，但並無法解決以色列和黎巴嫩在陸地邊界問題上的長期分歧。

**阿莫斯·霍克斯坦 - 美國國際能源事務協調員 ( 美國特使 )**  
出現在以色列電視節目上。

霍克斯坦週四接受第 12 頻道 ( Channel 12 ) 採訪時試圖緩解以色列公眾對這項協議的擔憂。

「以色列人民必須明白這不是一個傳統的協議。這不是一方獲得更多好處，另一方就得到較少利益的路。雙方在這場協議中都是贏家，因為彼此都想要不同的東西，且兩方需要的也是不同的事物。」

霍赫斯坦說過去的提議從未達到最終協議的階段，並解釋說今年秋天正在發生的事實是，以黎兩國歷經十年終於有機會結束海上邊界的衝突。

「如果你還在符合政治期待的時間表上等待合適的時間，就無法保證這次的機會還會來臨，因此當有機會與敵國達成協議時 ( 對以黎雙方而言，這並非友邦間的協議 )，你必須抓住這次機會，以維護以色列的安全。」霍克斯坦說。

他還說這項協議對黎巴嫩而言尤為重要，因為大多數黎巴嫩人民每天只有兩小時的電可以使用。

「這不是給真主黨（ Hezbollah ）錢的問題，這是為了給黎巴嫩提供一點資金與資源，以防止黎巴嫩政府的衰退和瓦解。」

「衰弱的黎巴嫩無法讓以色列獲得安全，但繁榮的黎巴嫩不僅對自己有益，也對其鄰國（以色列）有利。」霍克斯坦說。

新聞來源：耶路撒冷郵報（ JP ）托瓦·拉扎羅夫（ TOVAH LAZAROFF ）、希拉·西爾科夫（ SHIRA SILKOFF ）

新聞日期：2022/10/13

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

**經文與禱告方向**

**雅各書 3:17-18**

惟獨從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平，溫良柔順，滿有憐憫，多結善果，沒有偏見，沒有假冒。並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。

### **羅馬書 12:18**

若是能行，總要盡力與眾人和睦。

### **羅馬書 12:20**

所以，你的仇敵若餓了，就給他吃，若渴了，就給他喝；因為你這樣行就是把炭火堆在他的頭上。

願神賜下屬天的智慧在以色列與黎巴嫩兩國政府的領袖身上，透過海上邊界協議促成兩國和睦與各自的經濟發展，使雙方不只獲得需要的資源，也能消弭長久以來的隔閡與仇恨。

## 伊拉克任命新任總統， 為新政府鋪平道路

在英國接受教育的工程師阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德 ( Abdul Latif Rashid ) 戰勝競選連任的前總統巴爾哈姆·薩利赫 ( Barham Salih ) 。



當時為總統候選人的阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德於 2022 年 10 月 13 日在伊拉克巴格達 ( Baghdad ) 出席國會新任國家元首選舉的會議。

( 照片來源：IRAQI PARLIAMENT MEDIA OFFIC/REUTERS )

伊拉克國會週四選出庫德族政治家阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德為總統，隨後拉希德立即委派穆罕默德·希亞·蘇達尼 ( Mohammed Shia al-Sudani ) 為總理，結束了自去年十月全國大選後近一年的僵局。

傳統上，由庫德人擔任的總統一職在很大程度上僅是一種象徵性職位，但對拉希德就任的投票是組建新政府的關鍵一步，而政界自選舉結束後一直未能完成這一步。

78 歲的拉希德在 2003 年至 2010 年期間擔任伊拉克水資源部部長，受過英國教育的工程師（拉希德）戰勝了競選連任的前總統巴爾哈姆·薩利赫。

拉希德邀請了國會最大派系「協調框架」（Coordination Framework）的提名人蘇達尼組建政府。現年 52 歲的蘇達尼曾擔任伊拉克人權部部長及勞工與社會事務部部長。

蘇達尼有三十天的時間組建內閣，並將名單提交國會批准。



2022 年 10 月 13 日，阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德在伊拉克巴格達的伊拉克議員們面前宣誓就職。( 照片來源：IRAQI PARLIAMENT MEDIA OFFICE/REUTERS )

**「現在，受到伊朗支持的團體正掌握國會的權力，他們擁有親民的司法機構，並主導執政當局……這些政黨將需要從中獲益，而其中一種方法就是逐步（或突然的）嘗試將親薩德主義者邊緣化或將他們從國家機構中趕出去。」 - 華盛頓研究所（Washington Institute）伊拉克什葉派民兵問題專家 哈姆迪·馬利克（Hamdi Malik）**

根據一份軍方聲明指出，週四進行的投票是今年第四度嘗試選出新任總統，這次選舉在九枚火箭彈落在伊拉克首都的綠區（Green Zone）周圍不久後完成。

根據安全與醫療消息來源指稱，包括安全部隊成員在內，至少有十人在這次襲擊中受傷。

上個月，在國會投票選出議長之職時，也發生了類似的攻擊事件。

週四的國會會議是在大選一年後舉行的。當時民粹主義的什葉派穆斯林神職人員穆克塔達·薩德爾（Moqtada al-Sadr）是選舉的最大贏家，但也未能獲得國會的支持來組建政府。

薩德爾八月撤回他的 73 名議員（註：薩德爾指示他們辭退議員之職），並表示他將退出政壇，因此引發巴格達多年來最嚴重的暴力事件。當時薩德爾的支持者衝進政府並與敵對的什葉派政黨作戰，其中大多數與薩德爾敵對的團體皆受伊朗支持並配備武器裝備。

薩德爾目前尚未宣佈他的下一步動向，然而他過去曾有不少激進舉動，包括與美軍作戰、退出內閣以及反抗政府。許多人也擔心他的支持者會為他展開抗議行動。

週四，安全人員在整個城市部署檢查站，並關閉橋樑和廣場，還在通往（已特別加強防禦的）綠區的橋上豎起圍牆。

「現在，受到伊朗支持的團體正掌握國會的權力，他們擁有親民的司法機構，並主導執政當局……這些政黨將需要從中獲益，而其中一種方法就是逐步（或突然的）嘗試將親

薩德主義者邊緣化或將他們從國家機構中趕出去。」華盛頓研究所（Washington Institute）伊拉克什葉派民兵問題專家 哈姆迪·馬利克（Hamdi Malik）說道，並補充這些團體的做法將決定薩德爾的反應。

根據旨在避免教派衝突的權力分享制度下，伊拉克總統由庫德人擔任，總理則為什葉派，而國會議長為遜尼派。

## 庫德的緊張局勢

總統一職在伊拉克兩個主要庫德政黨間展開激烈競爭，其中一方為提名拉希德的「庫德斯坦民主黨」（KDP），另一方則是其長久以來的競爭對手「庫德斯坦愛國聯盟」（PUK），該政黨提名薩利赫為總統候選人。

拉希德的當選讓人民對庫德斯坦民主黨和庫德斯坦愛國聯盟間不斷升溫的緊張局勢感到擔憂。在 1990 年代，庫德斯坦愛國聯盟曾挑起一場內戰。

庫德斯坦民主黨和庫德斯坦愛國聯盟無法消除彼此分歧的意見，且無法在提出候選人這件事達成共識。

「庫德斯坦民主黨和庫德斯坦愛國聯盟間的關係目前正處在最低點.....。」蘇萊曼大學 ( Sulaimani University ) 政治系助理教授茲曼·阿里·薩利姆 ( Zmkan Ali Saleem ) 說。

然而薩利姆亦補充說，這種緊張局勢不會導致雙方關係破裂，最終依然會平息下來，因為拉希德是庫德斯坦愛國聯盟的成員，而他的妻子也是該黨內握有權力的人物之一。

註：目前隸屬於「庫德斯坦愛國聯盟」( PUK ) 的新任總統阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德 ( Abdul Latif Rashid )，原未受自己政黨「庫德斯坦愛國聯盟」推派，故作為獨立參選人，自行踏入總統一職的競爭。之後受「庫德斯坦民主黨」( KDP ) 招攬而成為其總統參選人，最終在 10 月 13 日的國會投票中，成功獲選，被任命為伊拉克新任總統。

新聞來源：JP

新聞日期：2022/10/13

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

## 經文與禱告方向

### 提摩太前書 2:1-2

我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日。

### 阿摩司書 3:3

二人若不同心，豈能同行呢？

為伊拉克新任政府禱告，願神賜下謙卑與合一在國會不同的政黨與宗教派系中，並求神止息伊拉克中彼此敵對的暴力衝突事件，使人民得以過安舒的日子。

## 以色列拒絕巴勒斯坦當局

### 在亞洲論壇上的提議

該論壇現在有 27 個成員國（包括巴勒斯坦當局在內），其論壇將與以色列及與以色列無關的國家（如伊朗和巴勒斯坦）放置同一個檯面上討論。



巴勒斯坦當局負責人馬哈茂德·阿巴斯（Mahmoud Abbas）在 2022 年亞洲相互協作與信任措施會議（CICA，簡稱亞信會議）上。（照片來源：REUTERS）

據以色列外交部次長西蒙娜·哈爾珀林（Simona Halperin）稱，以色列拒絕了巴勒斯坦自治政府提出在週四在哈薩克（Kazakhstan）舉行的亞洲論壇第六次峰會期間發表的「阿斯塔納宣言」（Astana declaration），其中包含針對以巴間衝突性對話的提議。

西蒙娜·哈爾珀林將以色列的外交成就歸功於哈薩克主席熟練的談判技巧，並在哈薩克舉行為期兩天的亞洲相互協作與信任措施會議（CICA）上發佈了一份共識文件，在阿斯塔納舉行的此會議自 2002 年以來，基本定為每四年舉行一次。

該論壇現在有 27 個成員國（包括巴勒斯坦自治政府在內），此論壇將以色列及與以色列無關的國家（如伊朗和巴勒斯坦）放置同一個檯面上討論，而俄羅斯、土耳其和中國也是成員。

最近的三次峰會宣言深入探討了地區問題，包括語言衝突，第五次峰會呼籲兩國持續在 1967 年之前所畫的邊界上，以及維護耶路撒冷聖地的現狀。



俄羅斯總統弗拉迪米爾·普丁 ( Vladimir Putin ) 在 2022 年亞信會議上。( 照片來源：REUTERS )

今年，亞信會議制定了一份中立文件，迴避了包括以色列和巴勒斯坦的地區衝突，並獲得了整個論壇與會國的共識。

缺乏共識的問題則被列在分開的文件中，解釋這些已提出的問題，但無法得到一致的意見。

巴勒斯坦自治政府與巴林 ( Bahrain )、孟加拉國 ( Bangladesh )、埃及 ( Egypt )、伊朗 ( Iran )、伊拉克 ( Iraq )、約旦 ( Jordan )、巴基斯坦 ( Pakistan )、卡達 ( Qatar )、土耳其 ( Turkey ) 和阿拉伯聯合大公國 ( United Arab Emirates ) 等國家一起，在該文件中再次呼籲兩國按照 1967 年之前所畫的邊界建立兩個國家，但以色列提出的異議一直遭受拒絕。以色列「堅決反對」任何改變「聖城耶路撒冷」現狀的單方面措施。

一些國家還呼籲在中東建立無核區。這是專門針對以色列的用詞，據推測以色列擁有核武器，儘管他們從未宣佈自己是一個核國家。

哈爾柏林說，關鍵是這些呼籲被排除在整體已取得共識的文件之外。中立文本的談判歷時數月，由以色列亞信會議特使丹·沙哈姆 ( Dan Shaham ) 負責領導。

她說，這些談判最終一直持續到週三凌晨 2 點 30 分，然後在聲明發佈前一天的中午再次恢復這項談判的討論。

根據巴勒斯坦通訊社 ( WAFA ) 的新聞英文翻譯上顯示，巴勒斯坦自治政府總統馬哈茂德·阿巴斯在上午的論壇上發表針對以色列的苛刻言論，並威脅要切斷巴勒斯坦自治政府與這個猶太國家的聯繫。

哈爾柏林週四在論壇上的公開發表中表示「一些成員國試圖引入有爭議的政治問題並採取行動，其目的顯然是要把以色列孤立起來。」

「我們和其他成員國明確表示反對這些企圖，而我們將持續這樣做。」

「我們呼籲所有成員國尊重亞信會議的良好精神，避免對這一重要論壇進行歧視性和有偏見的政治化。」

「成立亞信會議是為了促進合作和建立信任，以實現更廣泛的安全和穩定。」哈爾柏林說。

## **合作戰勝衝突**

她後來告訴《耶路撒冷郵報》( The Jerusalem Post )，這種合作方式和彼此尊重定義了亞信會議。

仍有一些國家，儘管它們之間存在衝突（例如巴基斯坦和印度），然而一旦代表們坐到談判桌前，重點就是要找出如何使論壇團結起來，而不是分歧點。

各成員國代表也合影留念。

「以色列在這個論壇上有很好的代表性，因為我們對所有的討論都有專業貢獻。」

「以色列的立場和投入都受到尊重甚至讚賞。我們會根據經驗和更多投入來做出貢獻。」她說。

她說各國代表都出於對論壇的尊重而留在此論壇中。

新聞來源：耶路撒冷郵報（JP）托瓦·拉扎羅夫（TOVAH LAZAROFF）

新聞日期：2022/10/13

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

[經文與禱告方向](#)

## 以賽亞書 62:1-2

我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。列國必見你的公義，列王必見你的榮耀。你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的。

親愛的天父，願你為以色列公義發聲，保護以色列在國際之間不被論斷或孤立，求主親自介入亞信會議，免除以色列一切的欺壓。

## 分析家提出黎巴嫩協議的利弊

*政治評論家稱以色列做出最大的讓步，給與黎巴嫩在最初談判階段的 100% 要求。*



2022 年 10 月 12 日，以色列安全內閣投票贊成在美國調停下與黎巴嫩達成的海上和天然氣協議。( 照片來源：Amos Ben-Gershon/GPO )

分析人士在猶太國家安全事務協會 ( Jewish Institute for National Security Affairs , JINSA ) 週四舉辦的網絡政策研討會上表示，最近達成的黎巴嫩—以色列海上邊界協議可能有利於經濟，但並不利於以色列的國防安全。根據他們的看法表示，以色列總理亞伊爾·拉皮德 ( Yair Lapid ) 誇大了該協議的好處。

「我認為在經濟上，這是一筆不錯的協議，但從戰略層面考量，我們可能會因此面臨許多問題。」以色列前國家安

全顧問 IDF 少將 ( 退役 ) 雅科夫·阿米德勒 ( Yaakov Amidror ) 道。

該協議解決了 330 平方英里富含天然氣之領土所有權的分歧，先前以色列和黎巴嫩都聲稱該水域屬於其專屬經濟區。在歐巴馬政府期間曾提出折衷的方案，將該水域分割 55% 給黎巴嫩和 45% 給以色列，但從未實現。

在以色列政府和黎巴嫩政府分別於週三和週四批准的當前協議中，政治評論家稱以色列做出最大的讓步，讓黎巴嫩得到他們在最初談判階段提出的 100% 要求。在黎巴嫩宣佈同意協議的前一週，以色列首席談判代表艾胡德·阿迪里 ( Ehud Adiri ) 突然辭職，這使政治評論家的指責顯得更加可信。

該協議的反對者，其中包括在野黨領導人班傑明·納坦雅胡 ( Benjamin Netanyahu ) 也抱怨該協議是對真主黨的屈服 ( 真主黨是伊朗的代理人，是黎巴嫩最強大的勢力 )。七月時，該恐怖組織在以色列的一個天然氣鑽井平台上發射了三架非武裝的無人機，真主黨領導人哈桑·納斯魯拉

( Hassan Nasrallah ) 警告說，只要黎巴嫩開採天然氣的「權利」得不到支持，「任何人」都別想鑽探天然氣。

阿米德勒說他最想知道的是納斯魯拉的反應會如何：「納斯魯拉的評估會是什麼？……如果，他和自己人坐在一起說道：『兄弟們，我們贏了。以色列在壓力下崩潰了。……以色列人撤退了，因為他們不想與真主黨再次開戰，讓我們想想下一個可用來勒索他們的是什麼。』……這可能使局勢更惡化。」

川普政府期間負責近東事務助理國務卿大衛·申克 ( David Schenker ) 在 JINSA 網絡研討會上也認同了阿米德勒的擔憂：「對我來說，最大的問題是這項協議是否使以色列更安全。這是我們從以色列政府那裡聽到的，也是從以色列國防軍那裡所聽到的。但我認為這還有待確定。它可能會有兩種不同的結果。且真主黨的問題並不會因為這個協議而消失，反而可能會加劇這個問題。」

申克還提出了積極的看法，稱這項協議實質上將把真主黨及黎巴嫩基督徒盟友變成以色列的商業夥伴。「以色列政府讓……他們 ( 黎巴嫩 ) ……簽署一份基本上承認以色列的文

件，這是從來沒有過的。……這使真主黨在國內的名譽掃地，也略微削弱了一些抵抗的聲音。」申克說道。

阿米德勒說該協議的支持者認為，重要的是以色列可以立即開始鑽探天然氣，這一點「比海上所有象徵性的界線來得更重要」。他同意這樣的觀點，先暫緩處理來自真主黨對其水域的威脅，石油和天然氣公司則將更願意在該地區進行勘探。

美國已同意在法國石油巨頭道爾達能源公司 ( Total Energies ) 和以色列之間進行調解。道爾達能源公司將在黎巴嫩水域進行鑽探，作為協議的一部分，以色列將從越過黎巴嫩界線延伸到以色列水域的天然氣中獲得一定比例的利潤。美國還表示如果真主黨對該協議提出質疑，將會確保以色列的安全和經濟權利。以色列消息人士稱，美國為此向以色列出示一封上述內容之信函。

「這只是一份公關文件。以法律而論，無任何一方有義務履行。」阿米德勒說，申克也表示同意，並說：「這封信，如果存在的話，是不具任何的法律效力。」

兩位分析家都表示擔心，來自海上天然氣暴利的部分資金可能最終落入真主黨手中。「我認為黎巴嫩人已經擔心這筆錢會消失在腐敗的深淵中，」申克說。「這國家一點都不透明。他們沒有任何國家財富基金，已有的合同是由道達爾和其他公司與空殼公司所簽訂，而這些空殼公司部分已歸黎巴嫩一些最腐敗的政治精英所有。」

「我們可以預期，這不僅會幫助真主黨的盟友受益，而且真主黨在某種程度上也會受益。」他說。

新聞來源：以色列今日報 ( israel today ) 大衛·艾薩克  
( David Isaac )

新聞日期：2022/10/16

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

**經文與禱告方向**

**詩篇 140:8**

耶和華啊，求你不要遂惡人的心願；不要成就他們的計謀，  
恐怕他們自高。

### 箴言 3:26

因為耶和華是你所倚靠的；他必保守你的腳不陷入網羅。

親愛的主，我們為以色列守望祈求能有從祢而來的智慧在他們的政府當中。在與他國簽署任何協議之前，能分辨是否帶給以色列最大的保障，以及保守他們不落入惡人的網羅裡。

## 耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心（CANWF、簡稱華人敬拜中心）是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我

們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：[weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)

### 指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@  
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube  
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF官方網站  
完整資訊都在這  
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook  
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram  
以色列生活大小事、  
節日卡片、經文圖與您分享





# 我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

## CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 [WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG)

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

## 台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 [WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 或連絡台北辦公室同工02-7736-6252~3。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！